
No estoy seguro /
necesito más información

No, estoy de acuerdo
67.2%

19.7%

Si, estoy de acuerdo
13.1%

No, estoy de acuerdo
56.7%

Si, estoy de acuerdo
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Respuesta única  Respuesta única  
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Género de las personas encuestadas Cantidad de empleados que conforman la empresa

¿Estás de acuerdo con la propuesta de reducir la
jornada laboral de 48 a 40 horas semanales sin
disminución de salario?

¿Estas de acuerdo en que la implementación de la
reducción de jornada laboral sea de forma
gradual en el plazo del 2025 al 2030?

Encuesta Jornada Laboral
en México 2025

Estados

La infografía Encuesta Jornada Laboral 2025 es una obra de la
CONCANACO SERVYTUR realizada por Sinestesia.digital.

Base metodológica: + de 1200 encuestas online y presencial a
empresarios (principalmente afiliados a cámaras de comercio). 

El trabajo se realizado en mayo 2025.

Chihuahua 13.34 %

Campeche 9.31 %

Sinaloa 5.52 %

Michoacán 5.37 %

Sonora 4.66 %

Baja California 4.42 %

Veracruz 6.39 %

Ciudad de México 4.58 %

Jalisco 3.24 %

Estado de México 2.92 %

Querétaro 2.37 %

Tabasco 2.13 %

Morelos 1.97 %

Guanajuato 2.37 %

Nuevo León 1.50 %

Aguascalientes 1.66 %

Durango 2.21 %

Nayarit 1.26 %

Oaxaca 1.97 %

Guerrero 1.10%

Chiapas 1.42 %

Coahuila 1.18 %

Puebla 2.68 %

Zacatecas 1.18 %

Colima 1.42 %

Quintana Roo 1.10 %

Yucatán 1.03 %

Hidalgo 0.71%

San Luis Potosí 0.55 %

Baja California Sur 1.74 %

Tlaxcala 0.32 %

Reducción de la Jornada Laboral

No lo se / necesito
más información

No tendría un impacto
significativo

Podría ser positivo 

Respuesta multiple  

 Impacto de la reducción de la jornada laboral en la empresa

Aumento en los costos
operativo

Dificultad para cubrir
turnos o mantener el

mismo nivel de servicio

Disminución de
productividad o ventas

%

%

%

%

%

Respuesta multiple  

No necesitaría apoyo

Otro

 Apoyo para su implementación

Capacitación para
reorganizar procesos y

productividad

Deducción de los
gastos de nómina

Disminución de
impuestos

Apoyo financiero o
subsidios para cubrir

nuevos costos
laborales

Implementación de
forma gradual

Acceso a herramientas
digitales para

automatizar tareas

%

%

%

%

%

%

%

%

Perfil de las empresas

41.29%

58.71 %
Hombres

Mujeres

Yo y mi familia
directa

Menos de 10
empleados

Entre 11 y 50
empleados

Entre 51 y 250
empleaods

Más de 2050
empleados

10%

20%

30%

40%

50%

60%
3. 71 %11.21 % 42.54 % 31.41 % 11.13 %

Comercio minorista

Servicios de alimentación y bebidas

Servicios contables, administrativos y legales

Servicios de salud y bienestar 

Servicios de educación

Industria y manufactura

Servicios de marketing, TI o consultoría

Servicios de alojamiento 

Servicios para la construcción 

18.15%

15.47%

9.16%

8.13%

7.34%

6.55%

4.66%

4.58%

4.42%

Comercio al por mayor

 Servicios profesionales, científicos y técnicos

Servicios de bienes raíces 

Servicios financieros y de seguro

Servicios turísticos 

Servicios de distribución logística y almacenamiento

Servicios de transporte

Servicios de entretenimiento

Servicios de oficina

4.26%

3.55%

2.84%

2.68%

2.60%

1.89%

1.50%

1.18%

1.03%

Sectores de actividad económica

Tamaulipas 8.37 %

Otros %


